

# НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

## Швейцария - страна медведей в зоопарках | Le zoo de Servion inaugure son nouveau parc aux ours

Автор: Людмила Клот, [Сервион](#), 12.07.2010.



Мартин или Мартина осматривает свою новую территорию (© www.zoo-servion.ch)

Новый парк открылся на этой неделе в Сервионе (кантона Во). Он предназначен для медведей, которые получат дополнительные удобства в местном зоопарке, где уже живут тигры, рыси, лемуры, экзотические копытные и другие животные, редко встречающиеся на воле.

Martin et Martine ont inauguré leur nouveau parc! L'ancien enclos a été agrandi d'environ 1500 m<sup>2</sup>.

### Le zoo de Servion inaugure son nouveau parc aux ours

Зоопарк в Сервионе общей площадью 55 000 кв. метров специализируется на содержании видов животных, которым угрожает исчезновение в природе. Поэтому каждый новый хвостато-зубастый обитатель зоопарка – это не просто животное, но в своем роде редкое сокровище, просто обязанное продолжить свой род. Но и условия для них требуются соответствующие.

Медведи, которых зовут Мартин и Мартина, также принадлежат к редкому виду – сирийские бурые. Это самый крупный медведь среди сородичей, шкура его светло-бурого или рыжеватого цвета. Сирийскому медведю угрожает исчезновение в дикой природе. Парочка мишек родилась в 2003 году в другом швейцарском зоопарке, в Голдау (Швиц), и переехала в Романдскую Швейцарию годом позже.

 Чтобы соорудить натуральный уголок природы, требуется самая современная техника  
Старая территория медвежьего уголка с берлогой была увеличена втрое и достигла 2000 кв. метров. Теперь медведям достались еще и ручей и два водоема, где косолапые смогут купаться круглый год.

Водные угодья защищены стеклянными загородками, что позволит посетителям любоваться мохнатыми купальщиками без всякого риска. А еще медведям установили деревянный пень весом в три тонны – по нему можно прыгать и чесать об него шкуру.

Кроме медведей здесь живут, например, два сибирских тигра, Тинка и Урал. А также тамарины Голди и другие виды карликовых обезьянок. И бинтуронги – похожие на енотов хищные животные семейства виверровых, эти обитатели Юго-Восточной Азии легко приручаются и охотно селятся в доме с человеком. Сотрудники зоопарка организовали обмен животными со своими коллегами из парков в других странах: например, тиграми здесь обмениваются с Лондоном, а лемуров разводят совместно с зоопарком Милхаузена.

 Сибирский тигр Урал  
Всего в Сервионе собрано 200 животных, представляющих различных 70 видов. Каждому из них требуется не только разнообразие условий содержания, но и особое меню. Всего обитатели Сервиона съедают в год 30 тонн мяса, 15 тонн свежей травы, 30 тонн сена, 25-30 тонн овощей и фруктов, 16 тонн зерна, 2,5 тонн рыбы и десятки килограммов насекомых, а также яйца, тесто и биодобавки.

Забавно, что медведи на общем прожорливом фоне довольно экономичны в содержании: ведь во время зимней спячки они ничего не едят.

Работы по строительству медвежьего уголка встали в 600 000 франков. А сейчас в Сервионе идет сооружение специального парка для снежной пантеры.

Зоопарк в Сервионе открыт круглый год, ежедневно, летом с 9 до 19, а в зимний сезон с 9 до 18 часов.

[зоопарк](#)

---

**Source URL:** <https://dev.nashagazeta.ch/news/ma-suisse/10145>